



УНИВЕРСИТЕТСКА БОЛНИЦА
БРАТИСЛАВА
Пазиткова 4, 821 01 Братислава

Стара градска болница, Мицкевицова 13, 813 69 Братислава

Клиника по Дерматология и Венерология

ТЕМА:

Проверка на клиничната ефективност на медицинското изделие
Electro Antiperspirant® ELITE

Целева група: Хора, страдащи от прекомерно изпотяване - хиперхидроза

Противопоказания: Бременност, пейсмейкър, метални ортопедични импланти
на мястото на терапията

Производител: HIGHTECH DEVELOPMENT ООД.

Медицинско изделие Electro Antiperspirant® ELITE се използва в Клиниката по Дерматология и венерология на Медицинския факултет на Университета Коменски и Университетската болница в Братислава за лечение на прекомерно изпотяване - хиперхидроза от 2016 г. Новоприложената пулсова технология позволява използването на устройството от много чувствителни пациенти и на по-чувствителни области на тялото. Electro Antiperspirant е безопасно и ефективно устройство за отстраняване на прекомерното изпотяване. В допълнение към хиперхидрозата на дланите и ходилата на краката, е възможно да се използват анатомични адаптери за ограничаване на изпотяването на подмишниците, на гърба, главата, лицето и др.

Основната практика на лечение е спазването на графика на терапиите, посочен в инструкциите за употреба. След като нежеланото изпотяване спре, настъпва поддържаща фаза на лечението, когато терапията се прави само когато изпотяването бавно се е завърнало. Желаният ефект трае до няколко месеца и може да се удължи неограничено с поддържащи терапии, без нежелани ефекти.

В 1-ва клиника по дерматовенерология на Медицинския факултет на Университета Коменски и университетската болница в Братислава са лекувани общо 14 пациенти. 10 пациенти са били лекувани при прекомерно изпотяване на ръцете и ходилата на краката с отличен ефект. Също толкова добър ефект имаше при ограничаване на изпотяването на подмишниците и на скалпа. По-проблематично беше да се ограничи изпотяването на лицето, предвид различните анатомични пропорции. Не регистрирахме никакви усложнения. Ефективността на терапията Electro Antiperspirant® ELITE, която нашата клиника използва за лечение на пациенти с хиперхидроза, е безспорна и подходяща за почти всеки човек, страдащ от прекомерно изпотяване. Пациентите понасят лечението добре. Лечението подобрява качеството на живот на всеки, който е ограничен от изпотяване в ежедневието.

Electro Antiperspirant® ELITE е нежен към чувствителните хора благодарение на пулсовата технология. Компютърно контролиран, напълно автоматичен курс на лечение за отделни зони на тялото, повишава качеството на устройството.


Проф. д-р Мария Симаякова, д.м., д.м.н.

Ръководител Клиника по Дерматология и Венерология
към Медицински Факултет на Университет Коменски
и Университетска Болница в Братислава